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Kamuoyunun yaklaşık %65’i Türkiye’nin kötüye doğru 
gittiğini düşünmektedir. Bu da, son 5 yılda ölçülen en 
yüksek “karamsarlar” oranı olmuştur.

Genel olarak düşündüğünüzde Türkiye iyiye doğru 
mu gidiyor, yoksa kötüye doğru mu gidiyor?

İyiye gidiyor

Kötüye gidiyor

Ne iyiye ne kötüye gidiyor

Fikrim yok/Cevap yok 1.2

12.3

64.8

21.7
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Son bir yıl içerisinde sizin veya ailenizin geçim 
şartları/refah düzeyi nasıl değişti?

Aralık ayında yaklaşık %64’lük bir seçmen kitlesi için 
geçim şartları kötüleşmiştir. Geçim şartlarının 
iyileştiğini belirten seçmenlerin oranı, tarihin en düşük 
seviyesindedir. Seçmenlerin sadece %8’i için geçim 
şartları iyileşiyor.

İyileşti

Kötüleşti

Değişmedi

Fikrim yok/Cevap yok 0.7

27.1

63.8

8.4
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Seçmenin %80’i yaşadıkları enflasyon oranının 
TÜİK’in açıkladığı %14 rakamından daha yüksek 
seviyelerde olduğunu söylüyor. %51’lik bir seçmen 
kitlesi için enflasyon oranı %30’un bile üzerindedir. 
Halkın sadece %12’si TÜİK’in %14’lük enflasyon 
oranını onaylıyor.
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Devlet İstatistik Enstitüsü (TÜİK) enflasyonun yani hayat 
pahalılığının geçen seneye göre %14 arttığını ilan etti. 

Sizin gözlemlerinize göre Türkiye’deki enflasyon ne 
kadar artmıştır?

%14

%14 - %20

%20 - %30

%30'dan fazla

Fikrim yok/Cevap yok 8.4

51.3

16.5

11.9

11.9



Koronavirüs Pandemisi dolayısıyla endişeler 
yoğunlaşsa da, bulunan aşılara yönelik bir güvensizlik 
söz konusu. Toplumun neredeyse yarısı; %48,5’lik bir 
kitle, aşı olmayı düşünmediğini ifade ediyor.

Koronavirüs aşısı geldiğinde yaptıracak mısınız?

Evet, yaptıracağım

Hayır, yaptırmayacağım 48.5

51.5
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ABD

Rusya

İkisi de güvenilir değil

Fikrim yok/Cevap yok 11.8

57.6

18.3

12.3

Seçmenin %12’si ABD’nin, %18’i ise Rusya’nın Türkiye 
için güvenilir olduğunu düşünmektedir. Buna karşılık, 
%57’lik bir çoğunluk iki ülkenin de güvenilir 
olmadığına dair görüş bildirmiştir.

Türkiye için ABD mi, yoksa Rusya mı 
daha güvenilirdir?
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